



Следствием устанавливаются обстоятельства гибели двух человек



14 октября текущего года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение об обнаружении тел двух мужчин, без видимых признаков насильственной смерти, в вагончике, расположенном в лесном массиве в районе деревни Маслово Осташковского городского округа. По фактам гибели людей Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время на месте работают сотрудники следственного отдела Следственного комитета, которые проводят осмотр места происшествия. Для выяснения точных причин произошедшего в ближайшее время будут назначены экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1831368>